

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ



# ދިވެހިރާއްޖޭގެ ޖުމްހޫރިއްޔާ ޖަދުވަލު

ވަނަ ބައި: 42 ރަދިފަ: 1562 ލަވަޔަ: 15 ސަޕްޓެމްބަރު 1435 - 18 ޔުނަޖަންނަރީ 2013 ވަނަ ބައި

## އަވަދިފަ ސަފަދަޔަ: 2013/R-1496

### މަލިކުސަތުގެ ސަފަދަޔަ ބަދަލު ކުރުމާއި ނަންބަރު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު

ކަނޑު

- ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު، ސަފަދަޔަ ބަދަލުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު، ސަފަދަޔަ ބަދަލުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު، ސަފަދަޔަ ބަދަލުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު، ސަފަދަޔަ ބަދަލުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު.
- ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު.
- ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު.
- ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު.
- ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު.
- ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު.
- ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު.

އިތުރު މަޢުލޫމާތު ހޯއްދެވުމަށް ފަސޭހަވާ ލިބިދޭ ގޮތުގައި ސަފަދަޔަ ބަދަލުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު ޔަބްޖަރުކުރުމާ ބެހޭ ގަވާއިދު.

ފޯން: 3336137 ، 3323701  
 ފެކްސް: 3325500  
 ފީލްޑް: gazette@po.gov.mv  
 ވެބްސައިޓް: www.gazette.gov.mv





3.  $\frac{1}{x^2} = x^{-2}$   $\frac{d}{dx} x^{-2} = -2x^{-3} = -\frac{2}{x^3}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^2} = -\frac{2}{x^3}$
4.  $\frac{1}{x^3} = x^{-3}$   $\frac{d}{dx} x^{-3} = -3x^{-4} = -\frac{3}{x^4}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^3} = -\frac{3}{x^4}$
5.  $\frac{1}{x^4} = x^{-4}$   $\frac{d}{dx} x^{-4} = -4x^{-5} = -\frac{4}{x^5}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^4} = -\frac{4}{x^5}$
6.  $\frac{1}{x^5} = x^{-5}$   $\frac{d}{dx} x^{-5} = -5x^{-6} = -\frac{5}{x^6}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^5} = -\frac{5}{x^6}$
7.  $\frac{1}{x^6} = x^{-6}$   $\frac{d}{dx} x^{-6} = -6x^{-7} = -\frac{6}{x^7}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^6} = -\frac{6}{x^7}$
8.  $\frac{1}{x^7} = x^{-7}$   $\frac{d}{dx} x^{-7} = -7x^{-8} = -\frac{7}{x^8}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^7} = -\frac{7}{x^8}$
9.  $\frac{1}{x^8} = x^{-8}$   $\frac{d}{dx} x^{-8} = -8x^{-9} = -\frac{8}{x^9}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^8} = -\frac{8}{x^9}$
10.  $\frac{1}{x^9} = x^{-9}$   $\frac{d}{dx} x^{-9} = -9x^{-10} = -\frac{9}{x^{10}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^9} = -\frac{9}{x^{10}}$
11.  $\frac{1}{x^{10}} = x^{-10}$   $\frac{d}{dx} x^{-10} = -10x^{-11} = -\frac{10}{x^{11}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{10}} = -\frac{10}{x^{11}}$
12.  $\frac{1}{x^{11}} = x^{-11}$   $\frac{d}{dx} x^{-11} = -11x^{-12} = -\frac{11}{x^{12}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{11}} = -\frac{11}{x^{12}}$
13.  $\frac{1}{x^{12}} = x^{-12}$   $\frac{d}{dx} x^{-12} = -12x^{-13} = -\frac{12}{x^{13}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{12}} = -\frac{12}{x^{13}}$
14.  $\frac{1}{x^{13}} = x^{-13}$   $\frac{d}{dx} x^{-13} = -13x^{-14} = -\frac{13}{x^{14}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{13}} = -\frac{13}{x^{14}}$
15.  $\frac{1}{x^{14}} = x^{-14}$   $\frac{d}{dx} x^{-14} = -14x^{-15} = -\frac{14}{x^{15}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{14}} = -\frac{14}{x^{15}}$
16.  $\frac{1}{x^{15}} = x^{-15}$   $\frac{d}{dx} x^{-15} = -15x^{-16} = -\frac{15}{x^{16}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{15}} = -\frac{15}{x^{16}}$
17.  $\frac{1}{x^{16}} = x^{-16}$   $\frac{d}{dx} x^{-16} = -16x^{-17} = -\frac{16}{x^{17}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{16}} = -\frac{16}{x^{17}}$
18.  $\frac{1}{x^{17}} = x^{-17}$   $\frac{d}{dx} x^{-17} = -17x^{-18} = -\frac{17}{x^{18}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{17}} = -\frac{17}{x^{18}}$
19.  $\frac{1}{x^{18}} = x^{-18}$   $\frac{d}{dx} x^{-18} = -18x^{-19} = -\frac{18}{x^{19}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{18}} = -\frac{18}{x^{19}}$
20.  $\frac{1}{x^{19}} = x^{-19}$   $\frac{d}{dx} x^{-19} = -19x^{-20} = -\frac{19}{x^{20}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{19}} = -\frac{19}{x^{20}}$
21.  $\frac{1}{x^{20}} = x^{-20}$   $\frac{d}{dx} x^{-20} = -20x^{-21} = -\frac{20}{x^{21}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{20}} = -\frac{20}{x^{21}}$
22.  $\frac{1}{x^{21}} = x^{-21}$   $\frac{d}{dx} x^{-21} = -21x^{-22} = -\frac{21}{x^{22}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{21}} = -\frac{21}{x^{22}}$
23.  $\frac{1}{x^{22}} = x^{-22}$   $\frac{d}{dx} x^{-22} = -22x^{-23} = -\frac{22}{x^{23}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{22}} = -\frac{22}{x^{23}}$
24.  $\frac{1}{x^{23}} = x^{-23}$   $\frac{d}{dx} x^{-23} = -23x^{-24} = -\frac{23}{x^{24}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{23}} = -\frac{23}{x^{24}}$
25.  $\frac{1}{x^{24}} = x^{-24}$   $\frac{d}{dx} x^{-24} = -24x^{-25} = -\frac{24}{x^{25}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{24}} = -\frac{24}{x^{25}}$
26.  $\frac{1}{x^{25}} = x^{-25}$   $\frac{d}{dx} x^{-25} = -25x^{-26} = -\frac{25}{x^{26}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{25}} = -\frac{25}{x^{26}}$
27.  $\frac{1}{x^{26}} = x^{-26}$   $\frac{d}{dx} x^{-26} = -26x^{-27} = -\frac{26}{x^{27}}$   $\frac{d}{dx} \frac{1}{x^{26}} = -\frac{26}{x^{27}}$

(A) 7/2010 ...  
(B) ... 151 ...  
...  
...

5. 4 ... (A) ... (B) ...  
...  
...

6. 6 ...  
...  
...

7. (A) ... (B) ...  
...  
...